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AUSENCIA PERIODO PLAN DE MEJORA X RECUPERACION
FECHA PERIODO 2°
NOMBRE DEL ESTUDIANTE
GRADO Undécimo GRUPO 1,2y3
DOCENTE Anderson A. Clavijo ASIGNATURA Quimica
Cortés
. COMPETENCIA

Uso comprensivo del conocimiento cientifico.

II. ACTIVIDADES:

A, Taller de preguntas de seleccién multiple con Unica respuesta (TIPO 1), tomado con fines
didacticos y pedagdgicos de los manuales de instruimos.

2. El taller debe ser resuelto en las hojas y anexarle la sustentacién de la respuesta.

3. El taller se resuelve individualmente.

4. El taller se debe entregar en las fechas establecidas desde Coordinacion académica.
ll.  ACTIVIDADES DE EVALUACION

Martes, 13 de octubre de 2020

IV. METODOLOGIA DE TRABAJO

¢ El Plan de Mejora est& disponible en el siguiente enlace:

https://andersonclavijo.wixsite.com/cienciasnaturales/blank-cvrh

e El estudiante empieza a resolver en su hogar y va consultando los diferentes recursos
gue el docente le ha compartido.

V. BIBLIOGRAFIA
Pruebas Instruimos del primer periodo afio 2014. Grado Undécimo
VI. PORCENTAJE DE VALORACION.
De acuerdo al valor establecido para un plan de mejora segun el SIE.

VIl.  CONDICIONES DE ENTREGA AL DOCENTE.


https://andersonclavijo.wixsite.com/cienciasnaturales/blank-cvrh

e Sustentacion en Formulario. Formulario pendiente (El cual se propondra el dia
martes, 13 de octubre para que los estudiantes suban la evidencia del trabajo

desarrollado y contesten unas prequntas de sustentacion)

e Es necesario que demuestre el haber realizado las Guias de Con-Ciencia Plastica y las

resefas relacionadas con esta guia. Se les vuelve a dejar los enlaces para que las

suban

Formulario de la guia de Con-Ciencia Plastica
https://forms.gle/Hpn5dHP63SaTE6Ju6

Recoleccion de Resefias
https://forms.gle/dgs86BjZGrEF2C2A8

De acuerdo con la siguiente informacion, responde las preguntas de la73 ala 77.

A los compuesios organicos que solo tienen en su estructura atomos de carbono y de hidrogenao,
los Mamarmos hidrocarburos; estos pueden ser caracterizados como los esgueletos donde se

Hidrocarburos

insertan grupos funcionales para dar origen a diferentes compuestos gquimicos.

Los hidrocarburos de cadena abiera s dividen en fres gruopos conocidos coma alcanos, alguenos,

alguinos, dependiendo del tipo de insaturacion.

En la tabla se presentan algunas formulas gue relacionan el nimero de atomos en estos

compuesios
Hidrocarburo lineal Alcano Alqueno Alguino
Formula CHema C, Hs, Ca Hon s
- Todos enlaces Minimo un enlace Minimo un enlace
Chsenvacion : :
simples doble triple

Las formulas para los alquenos y algquinos en la tabla cumplen solo cuando hay un solo enlace
doble y un solo enlace triple

T3. El termino insaturacion. en el texto, hace referencia al

DOmD®

. numero de atomos de carbono
fipo de atomos

numero de enlaces en el compuesio
. fipo de enlace presante
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https://forms.gle/dgs86BjZGrEF2C2A8

4.

75,

T6.

Los compuestos gue fienen dos enlaces friples y el resto de sus enlaces son simples,
pueden representarse de forma general como

I

2n
Zn—£g]

PODPPE

0000
T T

2n

Por medios analiticos se determing la formula molecular de un hidrocarburo de cadena
lineal como C_H,. Andrés, uno de los analistas cree que es un algueno gue tiene 3 enlaces
dobles, Juan, ofro analista, cree que es un alquino con 2 enlaces friples v Carlos cree que
e5 un alquino con enlace triple ¥ uno doble_; Quien{es) puede(n) tener la razon?

A.  solo Andrés

B. soloJuan

C. Andrésy Caros
D. JuanyAndrés

En la fabricacion de un nuevo polimero se guiere usar un alqueno lineal; en una repisa se
encuentran cuatro recipientes v en sus rotulos solo aparece la farmula del compuesto; el
recipiente que se debe elegir es

A & B. &=—=

CeHs
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Mediante una reaccion quimica se logrd unir un alqueno con un alcano; el enlace s hizo
sustituyendo atomos de hidrogeno, que dieron como resultado el siguiente compuesto

Y
HGG-¢GH
HHHH

77. Lacantidad de carbonos (C) gue posee el compuesto (1) son

A. 10 B. O
cC. 4 D. 7

Con base en la siguiente informacion, responde las preguntas de la 78 a la 80.

Los hidrocarburos se obtienen principalmente del refinamiento del petrolec, en el cual hay
presentz una gran variedad de estos. El uso principal de los hidrocarburos es como combustible,
ya que |a ruptura de los enlaces libera energia, la cual es aprovechada.

En el petrélen se pueden encontrar alcanos, los cuales tienen enlaces sencillos; alguenos, los
cuales tienen enlaces dobles; alquinos, los cuales fienen enlaces triples; v muchos compuestos
mas que nombrarlos haria muy larga la lista.

78. Segun el texto, la reaccion de combustion es

A. reversible
B. alotropica
C. exotérmica
D. endotérmica

79. La gasolina es &l derivado de petroleo mas conocido, y &5 una mezcla de varios alcanos

lineales, principalmente del octano (C;H.:). La hibridacion de los carbonos presentes en
estos alcanos es

A, sp B. 5p?
C. sp? D. sp*
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B80. L:
A
C.
Respaol
Se dice
81. v
A
C.
82, L:
A
B.
C.
D.

Los atomos se recrdenan formando hidroxido de calcio y liberan energia quimica que tenian
almacenada, avmentando la temperatura

En la tabla se muestran los numeros de oxidacion de los elementos que participan en la reaccion

| Elemento [ Wimero de oxidacion |
Calcio ( +2
Hidrageno ( +1
Cxigeno ( -1

La reaccion comespondients es

A
B.
C.
o.

T0.

son

oomm

T1.

Ca, 0+ H,O # calor — CalOH
Ca, 0, + HyO — CalH + calor
Cal + HyO + calor — Ca{OH],
Cal + HyO — Ca(0OH); + calor

Las funciones quimicas presentss en la molécula de

2 7
CH;—C—CH-C - NH;
o

CHLOH

alzohol, aldehide y amina
cetona, amina y akdshido
aldehido, amina y cetona
amida, cetona y alechol

Los alcoholes pusden producirse a partir de wn halure de alquile v la sustitucion del

halogeno (core o bromo) per un grupe —0OH proveniente de un hidroxide. La reaccion de
produccion del 2-pentancl segin el método descrito es

CHy=CH=CHy=—CH; + HGH_"EHa—GIH = Hp=CHy+ K+ Cf

& OH
T
CHy—CH—CH=CH;=CH, + KOH=—s CHy=—CH,—CH,—CHu+ KH
oK OH

CHp=H=OH =D H == + NalH = CHy=CH—=CH = H—CHy+ Ma'+ Br
r H

CHg—iIZ = I!II —CH:—CHa + 2LI0H— CHe=C =C—CH.—CH.s 207+ 200
i I | OH OH

Pagina5de 5



